
СІЧЕНЬ 2025 РОКУ

З OS KOVO AUTOSVÉTLA NOVÁ JIČÍN
КОНТАКТ: 556 623 304, 556 623 395, контактна форма за адресоюwww.odboryautosvetla.cz , 

електронна поштаjana.hudakova_ext@opmobility.com ,jan.orlita2_ext@opmobility.com

Шановні профспілки. Вітаємо вас у новому році та бажаємо всім міцного здоров’я та успішного року

а також удачі вашим родинам. На всіх нас чекає ще один важкий рік. Ми віримо, що він

ми зробимо все, що в наших силах, і рішення, які приймуть, будуть розглянуті та будуть прийняті

на краще. Незабаром ми розпочнемо переговори і дякуємо всім за підтримку та довіру.

Профспілки завжди будуть на вашому боці, і ми маємо силу завдяки вам. Наша мета не тільки

вести переговори, все ще триває відкрита дискусія щодо перегляду винагород за ефективність.

Будемо й надалі стежити за безпекою та ергономікою роботи. Спорткомісія готується

турніри з традиційного боулінгу, футболу з Hanon, турніри з настільного тенісу та бадмінтону,

рафтинг, пропозиція абонементів на хокей, туристична поїздка в Рудні гори

(терміни 8.5-11.5.2025), або бурчаковий марш. При хорошому снігу

умови для одноденного катання, ймовірно, в Словаччину - SKI Rača (пропозиція може

виходьте за межі довірених осіб - підписуйтеся на нашу сторінку у ФБ, на сайті, на електронні листи) Комісія для відпочинку

вже в сьогоднішніх трестах публікує пропозицію відпочинку з новинами - італійський Ріміні

і Португалії, вас чекають традиційні осінні термальні ванни в Кехіді, оглядова екскурсія

в Італію та адвент-тури в кінці року. Культурна комісія знову пропонує абонементи

до театру в Нові Їчині, в плані театр в Празі та дружня вечірка на місяць

листопад Про всі події Ви будете вчасно проінформовані в матеріалах довірених осіб.

Успішного 2025 року.

ПЕРЕГОВОРИ ПРО КОЛЕКТИВНИЙ ДОГОВІР - ЧАСТИНА ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ

Перегоновий комітет затвердив комісію для переговорів для Нового Їчіна 
на наступний період у складі Яна Орліти, Богуміла Лева, Вітезслава Патера, 
Марі Конечна, Яни Худакової, Рихвальда Радека Вашічека та Міхала 
Поспішіла.

У грудні ми передали на обговорення керівництву компанії пропозицію профспілки. Раніше

Святкові дні ми отримали відповідь із зазначенням дати першого раунду переговорів, який відбудеться у четвер, 16 січня 2025 

року.
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В опитуванні «Колективний договір» взяв участь 251 респондент, яким ми дякуємо. Результати 

опитування:
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СПІЛКА КОНФЕРЕНЦІЯ В КЛУБНОМУ ЗАЛІ 26.02.2025

КОНФЕРЕНЦІЯ ВІДБУДЕТЬСЯ У СЕРЕДУ 26.02. З 15.00 В ГОНОЧНОМУ КЛУБІ 
ПРОГРАМА:
15.00 початок, обрання пропозиційної та мандатної комісії

15.05 звіт спостережно-ревізійної комісії

15.10 Ознайомлення з виконанням бюджету на 2024 рік та пропозицією бюджету на 2025 рік

15.15 проект змін до Господарського кодексу

15.20 Звіт мандатної комісії та затвердження бюджету на 2025 рік, внесення змін до Господарського кодексу.

15.25 звіти про діяльність нашої організації за 2024 рік

15.30 виступ представників керівництва компанії POL, гостей, дискусія

16.15 Проект резолюції конференції та її затвердження, завершення роботи конференції. На 

конференцію запрошуються представники керівництва компанії.

ПРОСИМО КЕРІВ СЕКЦІЙ, ОБРАТИ ДЕЛЕГАТІВ НА РОБОЧИХ МІСЦЯХ У СПІВВІДНОШЕННІ 1 : 15, 
ПОДАТИ СПИСКИ У ПИСЬМОВІЙ ФОРМІ ДО ЗВ ОС КОВО
ДО 8 лютого особисто або електронною поштоюjana.hudakova_ext@opmobility.com

RECONDICE 2025 - ВІДПОВІДАЄ ПОТОЧНІЙ ІНСТРУКЦІЇ POL-PO-00.10

У 2025 році пропозиція профспілок розширила пропозицію цих місць також для працівників старше 
50 років без умови виконання 300 годин у нічні зміни.
Для працівників віком до 50 років зберігається умова роботи 300 годин у нічний час.

Ви можете вибрати одне з трьох місць для проживання: Kostelec u Zlína, Jeseník Lázně Priesznitz та 
Bystřici pod Hostýnem.Ми організуємо проживання для вас та одного члена сім’ї, який оплачує пакет за 
погодженою пільговою ціною на місці перебування (ціни та пакети можна знайти на сайті спілки). Анкету 
та пропозиції окремих курортів можна знайти на сайті спілки за посиланням
RECONDICE 2025 - ПРОПОЗИЦІЯ | ZO OS Kovo Autosvětla Nový Jičín - профспілка

ПРОЦЕДУРА БРОНЮВАННЯ:
ОБЕРІТЬ ДАТУ ТА ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ НАМ (556623395), ПІСЛЯ ПІДТВЕРДЖЕННЯ БРОНЮВАННЯ СПА-СПА МИ НАДІШЛЕМО ВАМ 
SMS, ПОТІМ ПРЕДСТАВИМО ЗАЯВКУ З ДАТОЮ, ЯКА СЛУЖИТЬ ПЕРЕПУСТКОЮ, ВАШОМУ КЕРІВНИКУ ДЛЯ ЗАТВЕРДЖЕННЯ. 
ВІДПОВІДНО КОЛЕКТИВНОМУ ДОГОВОРУ ВИ ОБОВ’ЯЗНІ ПІДТВЕРДИТИ ЙОГО ПРОТЯГОМ 1 ТИЖНЯ.

ПОДАТИ ЗАЯВКИ З ДЕПОЗИТОМ, ЩО НЕ ПІДВЕРТАЄТЬСЯ, НЕ ПІЗНІШЕ, ніж за 6 ТИЖНІВ ДО 
ЗАПЛАНУВАННОЇ ДАТИ ПЕРЕБУВАННЯ -не член профспілки 2 000 крон, член профспілки платить 1 000 крон 
(друга 1 000 дотується ПРОФСПІЛКАМ із профспілок).
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ВНЕСКИ ДОНОРАМ КРОВІ 500 CZK - 1000 CZK(ЛИШЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ВНЕСОК)

Відповідно до Господарського кодексу ви маєте право на внесок –винагорода за безкоштовне 
пожертвування.

Винагорода за пожертвування(крові та плазми), на 4 –500,-CZK, за 10 -1000,-CZK на рік. Виплата в 
січні та лютому наступного року на підставі довідки про несплату внесків. здача крові (податкова 
квитанція).

ВНЕСОК ДО 1000 чеських крон для ПОСТІЙНИХ НА 2025 РІК
Профспілковому діячеві буде сплачено внесок за абонемент або послугу на його вибір1* на рік до 1000 
крону сфері здоров’я (заняття спортом – плавання, фітнес, йога та ін., косметика, масаж, педикюр,
лімфодренаж та ін.).

Місяці виплати: СІЧЕНЬ 2025 – ГРУДЕНЬ 2025.
ВНЕСОК СПЛАЧУЄТЬСЯ НА ПІДСТАВІ ДОКУМЕНТУ ПРО ДОХОДИ З ПЕЧАТКОЮ, 
ВИДАНОГО НАДАЧЕМ ПОСЛУГ НА ІМ'Я ЕКСПЕРТА.

ДОПОМОГА НА ЛИЖНІ КАМПЕРИ ДО 1500 крон
Найпізніше до 31 березня ви можете подати заявку на внесок у Лижні тренування, 
організовані школою, до ЗВ ОС КОВО. Ви можете знайти форму підтвердження заявки 
в скриньці KOVO на сторожці або на веб-сайтіЗавантажити форми | ЗО
OS Kovo Autosvětla Nový Jičín - профспілка

Як запит ми також приймаємо підтвердження участі, видане школою, яке не повинно 
містити інформацію про оплату навчання,із зазначенням ПІБ дитини, місця проживання та дати 
навчання. Внесок макс. Ми надсилаємо 1500 крон на вказаний вами рахунок для підтвердження. 
Кінцевий термін перерахування внеску на ваш рахунок – 1 квітня 2025 року

РІЗДВЯНІ ВАУЧЕРИ – АЛЬБЕРТ 2000 крон
Цьогорічний РІЗДВЯНИЙ ВАУЧЕР доALBERTA вартістю 2000 чеських крон видається до кінця лютого, після чого 
конфіскується на користь організації відповідно до Господарського кодексу.

ВАУЧЕР ДІЙСНИЙ 1 РІК І ДІЄ ДО 22.11. 2025 рік.
ЗГІДНО З ЕКОНОМІЧНИМИ ПРАВИЛАМИ, ТІ ЧЛЕНИ ПРОФСПІЛКИ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО НА ПУТІВКУ

• У ГРУДНІ МІСЯЦІ ВОНИ ПРАЙМАЮТЬСЯ НА КОМПАНІЮ І ОДНОЧАС ЧЛЕНИ ПРОФСПІЛКИ
• У 2024 РОЦІ ВОНИ ЗРОБИЛИ ВНЕСКИ ЗА 6 МІСЯЦІВ
• СТАЛИ ЧЛЕНАМИ ПРОФСПІЛКИ НЕ ПІЗНІШЕ 1.07.2024
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ЛІТНІЙ ВІДПОЧИНОК ТА ПІЗНАВЧИЙ ТУР
ПОДАВАЙТЕ ЗАЯВКУ, ЯКЩО ЦЕ ВАШЕРІШЕННЯ 100%, ПРИ 
ЗВЕРНЕННІ НАМ ПОТРІБНО ОСІБ, ЯКІ РЕЄСТРУЮТЬСЯ
(ЧЛЕНИ СІМ'Ї).ВИ МОЖЕТЕ ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ НА ОДИН ВІДПОЧИНОК . 
ПОДАВАТИ ЗАЯВКИ ЛИШЕ ОСОБИСТО АБО НА ЕЛ.
ЗАЯВА = КОНТРАКТ З CK, ДО ЯКОГО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ КОНТРАКТ ТА УМОВИ СКАСУВАННЯ, 
НАДАНІ CK.У ВАРТІСТЬ УСІХ ВІДПОЧИНКУ ТА ЗНАЧАЛЬНИХ ТУРІВ ВХОДИТЬ СТРАХОВКА.

ПОТІМ КОМІСІЯ ВІДПОЧИНКУ
ЗГІДНО З ПРАВИЛАМИ РОЗПОДІЛУ ВІДПОЧИНКУ БУДЕ ВІДБІР УЧАСНИКІВ, ЯКІ БУДУТЬ ІНФОРМОВАНІ 
(електронною поштою). ВІДРАЗУ ПРИ РОЗДІЛЕННІ ЗА КОЖНУ ЗАРЕЄСТРОВАНУ ОСОБУ ЗАПЛАТЯТЬ 1000 крон 
на рахунок спілки, ця сума буде вирахована із загальної суми туру.
СПИСКИ БУДУТЬ ПУБЛІКОВАНІ В БЕРЕЗНЕВІ ДОПОВІРНИКИ.

. Пізніше скасування регулюється умовами скасування CK

ДАТИ НАРОДЖЕННЯ ВСІХ

ЗАЯВКИ НА ВСІ ВІДПОЧИНКИ ПРИЙМАЄМО ДО 10.2.

ВИПЛАТІ ЗА ВІДПОЧИНОК 20.03
Валашка та CK Ancora.

У вкладенні ви знайдете афіші індивідуального відпочинку та оглядову екскурсію.

– 4 ДЕННИЙ ДОСЛІДНИЙ ТУР з напівпансіоном.CK VALAŠKA – ІТАЛІЯ – ЛАГО ДІ ГАРДА

CK VALAŠKA - ХОРВАТІЯ автобусом – можливість оплати (ЧАСТИНА ВАРИСИ) від Benef. плюс.

На канікулах у Хорватії видату обираєте самі.
Підгорський гостьовий будинок Маринелабез харчування - виїзди по понеділках (дати вівторок-
вівторок) Підгорський пансіонат Маріоз напівпансіоном - виїзди в п'ятницю (дати субота-субота) 
Бріст Готель Ріваз напівпансіоном - виїзди в п'ятницю (дати субота-субота)

CK ANCORA - ІТАЛІЯ автобусом – можливість виставлення рахунку на оплату від Ben.Plus)
Італія Ріміні–готель Аврора маре з напівпансіоном

CK ANCORA - АВІАТУРИ , у запропоновані дати, зазначені на флаєрах у вкладенні:
ГРЕЦІЯ - РОДОС -Готель Sunshine Rhodes****, все включено БОЛГАРІЯ –
Приморсько, все включено, Готель SVETI DIMITAR**** БОЛГАРІЯ –Приморсько, 
напівпансіон, готель Пенелопа*** ТУРЕЧЧИНА -Анталія, все включено, готель 
Panorama**** ПОРТУГАЛІЯ - Мадейра -напівпансіон з напоями, готель The Views 
Oasis****

ПРИСУТНІСТЬ ПРОФІЛКИ – ЗАЛ M8, M2, M13
Якщо у вас є запит від нас, наприклад картку нового члена профспілки, щоб вирішити проблему, надати консультацію в 
галузі трудового права, або якщо ви бажаєте нашої участі в зборах колективу, потрібно повідомити нас за тел. C. 
556623395 або електронною поштою не пізніше ніж за добу. ДЛЯ ПОДАЧІ ПІДТВЕРДЖЕНЬ, ЗАПИТІВ скористайтеся 
скриньками на сторожках, позначте свій запит номером особи, ім'ям та номером рахунку у випадку внеску.

ДЕ ВИ МОЖЕТЕ НАС ЗНАЙТИ СКРІЗЬ??

Усі пільги та внески можна знайти в економічних положеннях на сайтіОсновна інформація
про профспілкову організацію | ZO OS Kovo Autosvetla Nový Jičín - профспілка (odboryautosvetla.cz)

ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬТАЦІЯ ДЛЯ УЧАСНИКІВ - запишіться на прийом до нас, консультація завжди в 1-шу середу місяця. Ви 
можете скористатися іншими перевагамиПортал переваг, повний переваг | www.odboryplus.cz
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ТЕАТР БЕСКИД
У нас є по 4 квитки на кожну виставу.
Щоб замовити абонемент, телефонуйте за номером 556623395 або приходьте особисто з вівторка 14 січня 2025 року з 6.30

годин до вілли для спілок.
Якщо ви взяли абонементні картки минулого місяця, ви будете зареєстровані як заміна. МИ 
ПРИЙМАЄМО БРОНЮВАННЯ У ВІВТОРОКРІВНО З 6.30 РАНКУ . Будь ласка, не дзвоніть раніше.

ДАТИ ЗУСТРІЧІ КОМІТЕТУ ТА ОПІКУВАНЬ
З нового року куратори відомства зустрічатимуться з представниками компанії нещодавно в кімнаті засідань
у вежі на 2 поверсі в четвер.

ДОВІРНИКИ - НОВЕ ПО ЧЕТВЕРГАХ-6.2., 6.3., 3.4. ЗАСІДАННЯ 
КОНФЕРЕНЦІЇ 21.1., 4.2., 18.2., 4.3., 18.3., 1.4., 15.4., 29.4.

НАСТУПНЕ ЗАСІДАННЯ СЕКЦІЙНИХ КУРСІВ ВІДБУДЕТЬСЯ У ЧЕТВЕР 6.2. З 8.00 год

Ян Орліта
Голова Загальних зборів
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